

**Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας**

**Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

**Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

Στη σχολική κοινότητα του 6<sup>ου</sup> Δ.Σ Αμαλιάδας προσφέρουν παιδαγωγικό περιβάλλον στους μαθητές τους εφαρμόζοντας καινοτόμες διδακτικές πρακτικές με έμφαση στη χρήση των νέων τεχνολογιών, την ομαδοσυνεργατική διδασκαλία και τη μέθοδο project. Καλλιεργούν κλίμα αλληλοσεβασμού και συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία (μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί). Συμμετέχει σε διαγωνισμούς με τάση εξωστρέφειας και σε άλλες δραστηριότητες.

**Σημεία προς βελτίωση**

Το 6<sup>ο</sup> Δ.Σ Αμαλιάδας έχει δυνατότητα συνδιοργάνωσης με τους γονείς επιμορφωτικών δράσεων κοινού ενδιαφέροντος. Επίσης καλό είναι να γίνεται συγκεκριμένη περιγραφή των δράσεων, ώστε να τεκμηριώνονται καλύτερα οι άξονες.

Προγράμματα επιμόρφωσης γονέων σε θέματα κοινής αντιμετώπισης προβλημάτων. (σχολή γονέων)

**Διοικητική λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

Το 6<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αμαλιάδας διακρίνεται για την αποτελεσματική οργάνωση και το συντονισμό της σχολικής ζωής. Αξιοποιούνται οι εκπαιδευτικοί σε ηγετικούς ρόλους αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και παράγουν έργο με δημιουργική διάθεση.

**Σημεία προς βελτίωση**

Οι καινοτόμες πρακτικές που αναπτύσσονται στη σχολική μονάδα καλό είναι να διαχυθούν, ώστε να ωφεληθεί η εκπαιδευτική κοινότητα.

## **Προτάσεις προς βελτίωση**

Συνέχιση της ανάπτυξης συνεργασιών με όμορα σχολεία με στόχο τη δημιουργία δικτύων για ανταλλαγή απόψεων και διάχυση καλών πρακτικών.

## **Επαγγελματική ανάπτυξη**

### **Θετικά σημεία**

Όλοι οι εκπ/κοί του σχολείου ενδιαφέρονται για την επαγγελματική τους ανάπτυξη. Συμμετέχουν σε επιμορφωτικές δράσεις και προγράμματα με ενδιαφέρον συνεχούς επαγγελματικής εξέλιξης.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Το 6<sup>ο</sup> Δ.Σ Αμαλιάδας έχει τη δυνατότητα συνέχισης και επέκτασης των επιμορφωτικών δράσεων με ευρύτερη θεματολογία και ενίσχυση της ενδοσχολικής επιμόρφωσης μέσα από ετεροπαρατήρηση και συνεργασία με άλλα σχολεία

### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Συνέχιση και επέκταση δραστηριοτήτων συμμετοχής σε ευρωπαϊκά προγράμματα και σε δίκτυα συνεργασίας με όμορα σχολεία για ανταλλαγή απόψεων και διάχυση καλών πρακτικών.